

最近很多小伙伴都在查询国内三大比特币交易平台的商标。边肖根据多年的经验，整理了一些国内最大的比特币交易平台是哪家的相应信息，分享给大家。

比特币交易平台有mt.goxmt。、Bitstamp、btc中国、比特币交易网、Huobi.com等。

1. 戈克斯特山。

Gox是最早的比特币交易平台，也是全球最大的比特币交易所运营商。2010年在日本成立。。然而，2014年2月28日，该公司宣布已向东京地方法院申请破产保护，原因是交易平台上的85万个比特币被盗。

2、位戳

Bitstamp是全球最大的比特币交易平台之一，总部位于斯洛文尼亚，成立于2011年。

3. btc中国

btc中国是国内最大的比特币交易平台，也是国内第一家比特币交易平台。，成立于2011年6月9日。由上海萨途思网络科技有限公司运营，其信誉建立在多年来用户的信任和交易平台的可靠稳定之上。

4. 比特币交易网

比特币交易网是国内排名前三的比特币交易平台。其App可以实时跟踪比特币交易动态、比特币相关行业信息和交易行情，支持发布比特币交易信息，并开设分析专栏，提供权威的比特币行情分析，收集汇总行业观点。为比特币交易提供专业、权威、有价值的信息。

5. Huobi.com Huobi.com是世界#039；美国领先的比特币交易平台，致力于为投资者提供专业、安全、诚信的数字货币交易服务。至今赢得了投资人的信任和支持。

okcion，霍比.com，btc中国，btctrade，Bitage等。btc中国曾经是国内最早的比特币交易平台，目前比较好的比特币交易平台是OKcoin。，开通了国际站的交易，最近又推出了虚拟期货。建议去OKcoin做比特币交易。

Yunbi.com、Youbi.com、One-currency.com和中国比特币的数字货币交易平台包括BTCC。

1. BTCC

最初成立于2011年，名为“btc中国”总部设在上海。这是中国第一个比特币交易所。它也是世界上运营时间最长的比特币交易所。经过五年的成长，BTC C已经在数字货币证券交易所、矿池、支付网关、用户钱包、区块链刻字等领域进行了布局，成为了一个综合服务平台。

2. 云碧。com

BitFundPE'的全资项目，原名“勇敢交流”，2013年7月1日正式上线，2014年4月正式上线，2014年10月8日正式更名云碧。

3. 有钱

币app是一款可以随时观看价格波动的区块链客户端应用，方便随时查看主流数字货币的实时价格，24小时持续更新，可以直接在线交易和快速充值提现。

有专业的编辑和技术团队，提供实时信息内容。同时，平台还与主流、知名行业公司合作，共建内容社区，合作方提供第一手内容。

4. 一币网

一币是虚拟世界中的多功能APP，集社交、挖矿、市场、交易、社区于一体。一币网平台坚持以用户需求和产品体验为导向，以资产安全为核心，致力于为用户提供安全、高效、方便、快捷的数字化资产交易系统。

5. 中国比特币

CHBTC.COM成立于2013年初，专注于提供比特币和莱特币交易服务，利用技术安全防护搭建金融级专业交易平台，全球'首款十星级保证服务。为用户提供实时资产凭证服务，确保投资者的投资安全。

注：

1. 投资数字货币需要很大的技巧，也需要非常谨慎。毕竟不是每个投资的人都能赚钱，一不小心就可能跌入深渊。所以补这个知识很重要。

2. 在中短期内，你不应该过于依赖数字货币的投资。最坏的情况，你要做好承担所有资金损失的准备。okcoin

比特币OKCoin交易平台是国内最正规的比特币交易平台，是国内比特币领域比较受欢迎和有影响力的比特币交易所。

OKCoin于去年5月正式上线，是一个全球性的比特币交易平台。。近日，OKCoin成为国内虚拟货币交易第一交易平台。融资推出后，比特币日交易量再创新高，达到30万，莱特币日交易量达到1300万。

霍比.com、OKCoin和Bi安.com是中国三大比特币交易平台。由于比特币交易风险较高，建议投资经验不成熟的用户谨慎选择。

温馨提示：以上说明仅供参考，不做任何建议。入市有风险投资需谨慎。在进行任何投资之前，都要确保自己充分了解产品的投资性质和所涉及的风险，在对产品进行认真了解和仔细评估后，再自行判断是否参与交易。

响应时间：2020-12-02请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多？过来看看“我知道平安银行”~

国内三大比特币交易平台的商标是很多人头疼的问题。尤其是在认识与现实的冲突中，国内最大的比特币交易平台哪家也面临着类似的问题。关注我们，为您服务，是我们的荣幸！